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Problema 1 (3 puntos) Calcilese la probabilidad de cada uno de los suce-
sos siguientes:

1. Obtener dos caras y una cruz en el lanzamiento de tres monedas equi-
libradas e indistinguibles.

2. Obtener una suma de puntos igual a seis o siete en el lanzamiento de
dos dados de seis caras equilibrados e indistinguibles.

Problema 2 (4 puntos) Se supone que las senales que emite un determina-
do telégrafo son punto y raya y que el telégrafo envia un punto con probabil-
idad % y una raya con probabilidad %. Los errores en la transmisién pueden
hacer que cuando se envie un punto se reciba una raya con probabilidad %
y que cuando se envie una raya se reciba un punto con probabilidad %
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P(rayalpunto) = 7 P(punto|raya) = 3

1. Si se recibe una raya, jcudl es la probabilidad de que se hubiera en-
viado realmente una raya?

2. Suponiendo que las seniales se envian con independencia, jcudl es la
probabilidad de que si se recibe punto — punto se hubiera enviado
raya — raya

Problema 3 (3 puntos) La probabilidad de que un vehiculo de una cierta
compania de coches tenga un accidente es igual a 0,2. Si uno de los vehiculos
sufre un accidente, la probabilidad de que necesite la asistencia de una gria
es igual a 0,85. Por otra parte, la probabilidad de que uno de los vehiculos
necesite la asistencia de una gria sin haber tenido un accidente es igual a
0,1.

1. Se elige al azar un vehiculo de dicha compania, jcudl es la probabilidad
de que necesite la asistencia de una gria?

2. Si el vehiculo elegido ha necesitado la asistencia de una gria, jcudl es
la probabilidad de que no haya sido por causa de un accidente?



